







2022中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节盛装启幕

雪长距离赛(世界罗佩特中国站)等4项专业赛事。 长春净月潭瓦萨国际滑雪节已从最初的单一赛事,演绎发展成为集 体育健身、旅游休闲、文化交流和经贸合作于一体的大型国际节庆活动, 不仅入选了首批国家体育旅游精品赛事,还被评为中国十大最具影响力

冰雪旅游节事,彰显出强大的生命力和国际影响力。 国长春净月潭瓦萨国际滑雪节已经发展成为长春市乃至吉林省开展冰 雪运动、促进旅游文化经贸交流、提升城市形象的良好载体。

这里银装素裹的冰雪资源、林海雪原的冰雪文化,成为中外参赛选 手及客商朋友释放激情、愉悦身心、增进友谊、共促发展的盛会。

为积极响应习近平总书记"三亿人参与冰雪运动"的号召,全面贯彻 落实习近平总书记提出的"冰天雪地也是金山银山"发展理念和落实习 近平总书记提出的"白雪换白银""大力发展寒地冰雪经济,吉林要做好

冰雪之约·长春

依托冰雪逐梦

广泛参与的群众赛事、完善的冰雪场地、完备的政策指导,"瓦萨"培 仅让长春的冰雪运动迅速崛起,更架起了长春与世界互联互通的桥梁。

世界",为广大市民、滑雪爱好者和专业运动员打造了"乐享冬季"的欢乐 响应"三亿人参与冰雪运动"号召,奏响全民欢乐的冰雪乐章。 冰雪情缘二十载,在这里,冰雪文化已经融入了人们的血脉,一批国 节日,树立了长春国际影都驰名中外的"冰雪品牌",构建以净月潭滑雪 际规模的顶尖赛事见证着其冰雪产业的发展,经过精心策划和培育,中 场、净月潭越野滑雪场两大滑雪场和净月潭冰雪体验园、长春农博园、慢 山里、凯撒温泉、净月富家冰钓乐园五大冰雪乐园为核心的冰雪场所,开 发以运动科普、越野滑雪、观赏体验为主,体育赛事与群众运动相结合的 系列冰雪产品,以旅游活动带动着吃、住、行、游、购、娱的服务业增长,通 过瓦萨的系列商务活动的不断创新,将冰雪搭台的经贸大戏越唱越响, 让长春这座城市释放出别样的冰雪活力。

高,把体育运动和休闲旅游完美结合,推广滑雪运动,将冰雪运动纳入更 行,尽情体验着冰天雪地间的速度与激情。穿行在茫茫林海中,挥动着 设冰雪产业强省的大旗,积极响应"三亿人参与冰雪运动"号召的同时, 雪文章"重要指示精神,净月高新区充分依托冰雪产业、文化旅游等资源 广阔的发展视野,不仅为中国瓦萨真正铺平了通向世界顶级越野滑雪赛 雪杖尽情驰骋,呼吸着新鲜空气,带给滑雪运动员的是酣畅淋漓的快感 把冰雪产业作为引领经济转型升级的战略选择、决胜之招。 优势,精心谋划冰雪季系列品牌活动,全业态、多层次打造众多冰雪运 事的道路,也为夯实本地冰雪体育运动带来一系列更新的变化。

冬季的净月潭冰雪花开,一派白雪皑皑、千里冰封的北国风光。随 着发令枪响,身着各色滑雪服的运动健儿们,犹如一条长龙,从"净月雪 为吉林省高质量发展的"新引擎"。 借助"净月潭瓦萨"这一品牌,吉林省冰雪旅游的文化品位正不断提 世界"主题雪雕园的瓦萨门起点飞驰跃出,在净月潭滑雪赛道上快速滑

2022净月潭瓦萨国际滑雪节的最大亮点就是活动全业态、多层次, 还举办大学生越野滑雪培训、瓦萨越野荣誉滑行活动、瓦萨儿童滑雪娱 长春的富民工程和惠民工程。 乐活动等多项冰雪活动。

同时,2022净月潭瓦萨国际滑雪节还举办了中国首届长春科幻电影 萨国际滑雪节正焕发出新的生机。 城市冰雪文化交流等多项文化民俗冰雪活动,推出多条精品冰雪旅游线 旅游品牌,重点打造滑雪场+正门滑梯休闲区、瓦萨冬奥体验区等"一场 潭也随之美名远扬。 路,用形式多样的冰雪活动,掀起"全民上冰雪"的热潮,将长春丰富的冰 两区"冰雪产品,与环路形成点线结合布局。 雪旅游资源、深厚的历史底蕴、丰富多彩的民俗文化、红红火火的中国年 2022"净月雪世界"总占地近30万平方米,总雪量4万立方米、用冰 平,培养出了第一批普通大学生组成的国家大学生越野滑雪队。其中,

植了这座城市的冰雪基因。净月潭瓦萨这个最靓丽的城市文化名片,不 贸促销、特色展会、演出演艺活动……在继续秉承冰雪体育、冰雪旅游与 为传播中国文化、展示文明形象、提升区域软实力的重要承载之一;催生 向成人群体,辐射博物馆及雪世界,感受瓦萨系列活动的魅力。 冰雪经济融合共赢发展模式的同时,2022净月潭瓦萨国际滑雪节将不断 冰雪经贸、冰雪体育、冰雪艺术、冰雪文化等产业同步发展,带动住宿、餐 的发展,进一步助力吉林省向旅游强省迈进。

随着我省冰雪产业不断发展壮大,天然冰雪已经从季节性资源化身

找准定位,净月在发展冰雪产业中实现新担当、新作为。 从发展冰雪体育到助力冰雪产业体系的打造,"净月潭瓦萨国际滑 实现全域"玩冰乐雪",其时间横跨元旦、春节、元宵节等三大中国传统节 雪节"带来的不仅仅是一场充满激情的运动赛事,还有火爆的冰雪经 日,开发了以运动科普、越野滑雪、观赏体验为主,体育赛事与群众运动 济。二十年来,以瓦萨滑雪节为主要活动的长春冰雪旅游节举办期间的 相结合的系列冰雪产品,规模和品质全面提升。除了几项专业赛事外, 游客人数逾亿人次,冰雪旅游对经济增长的贡献率逐年提升,已经成为

今年是瓦萨滑雪节落户中国的第20年,迎来历史新节点的净月潭瓦 了普及培训。

滑雪场"专业滑雪运动场"将以专业滑雪体验、传统冰面项目、地域 他们会将这份热爱传承下去,让这份热爱在中国大地上生根发芽…… 除专业赛事外,"净月潭瓦萨"坚持雪产品建设路线,建设的"净月雪 丰富自身内涵,打造一个内涵更加丰富、形式更为多样的冰雪节日,积极 饮、交通、商业、娱乐业等众多领域逐步发展,冰雪产业的融合、寒地经济 特色经营为主,面向大众群体,辐射滑雪场及冰面娱乐项目,通过冰雪爬 犁、冰上自行车、冰上碰碰车等娱乐活动,让市民找寻童年的乐趣。

在这个冬天,2022中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节还将开展净月潭 际滑雪节在银装素裹的冰雪世界中焕发着勃勃生机,也为吉林乃至全国 瓦萨书画笔会、"净月•冬"油画展、第四届海峡两岸姊妹湖协作年会、冰冰雪产业的发展增添了一抹独具魅力的亮色。 上龙舟赛、冰钓比赛等丰富多彩的系列活动。

天气寒冷,内心火热。20年的积淀、发展和升华,中国长春净月潭瓦 萨国际滑雪节的规模越来越大、内容越来越丰富、影响越来越广泛。 2022中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节将通过冰雪体育、冰雪娱乐、冰雪 旅游、冰雪文化系列活动,点燃全民赏冰乐雪的冰雪激情,带动冰雪产业 2022年北京冬奥会的临近,我省紧紧抓住历史性机遇,率先扛起建的发展,真正把"冷资源"变为"热经济",也为吉林乃至全国冰雪产业的 发展增添了一抹独具魅力的亮色。

目前,"瓦萨越野滑雪培训"已经深受来自祖国各地和世界其他国家 高峰论坛、海峡两岸姊妹湖协作年会活动,第十二届吉林(长春)冬季农 2022年中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节从群众的体验性、沉浸式角 学子们的喜爱,很多人从"瓦萨培训"开启了他们人生中的第一次滑雪, 博会暨新春大集、慢山里炫彩冰雪艺术节、净月富家冰钓节、《长春故事》 度出发,为广泛营造2022北京冬奥会良好氛围提供助力,持续巩固冰雪 随着他们毕业走向全国和世界各地,"激情瓦萨•魅力净月"优美的净月

同时,"瓦萨越野滑雪培训"也显著提高了中国学生越野滑雪运动水









从2005年起至今的每个冬季,"瓦萨大学生越野滑雪培训"都会开展 大学生越野滑雪教育的普及和推广。多年来,已有累计70余万学生参加



-场冰雪之旅,让这些朝气蓬勃的孩子们爱上了滑雪,也许几年后,

经过20年的积淀、发展,中国长春净月潭瓦萨国际滑雪节的规模越

来越大、内容越来越丰富、影响越来越广泛,2022中国长春净月潭瓦萨国

图片提供:长春净月高新区 本版撰稿:万双 刘霄宇

冬梦飞扬,逐梦冰雪!净月潭瓦萨邀你一起向未来!

汇聚冰雪情共燃冬奥梦,"净月潭瓦萨"让冰雪健儿在赛场齐展风采。





